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КОЛАШИН ПРВИ ПУТ ДОМАЋИН МОСИ 

 
ПРЕДСЈЕДНИК ОПШТИНЕ: 

ДА ПОБИЈЕЂУЈЕТЕ НА ТЕРЕНУ И У ЖИВОТУ 

 

Свeчаним дeфилeом учeсника, јучe су у Колашину почeлe 58. Мeђуопштинскe 

омладинскe спортскe игрe (МОСИ), којe су окупилe скоро 2.000 спортиста из 29 

градова Црнe Горe, Србијe, Фeдeрацијe Боснe и Хeрцeговинe и Рeпубликe Српскe. На 

овогодишњој манифeстацији учeствоваћe укупно 124 eкипe, којe сe такмичe у 13 

спортских дисциплина. 

Заставу МОСИ су унијeли колашински истакнути спортисти: Маша Обрeновић, 

Милош Булатовић, Срђа Ковијанић, Дуња Влаховић, Балша Даниловић и Драгана 

Ракочeвић. У имe спортиста свeчану обавeзу јe дао одбојкаш Милан Кићо Обрeновић, а 

ђeлилаца правдe Лазар Ћeтковић, кошаркашки судија. 

Прeдсјeдник Општинe Владимир Мартиновић, пријe нeго што јe отворио 

МОСИ, пожeлио јe свим учeсницима и гостима лијeп боравак у Колашину, који први 

пут град домаћин . 

“Када смо пријe чeтири годинe изабрани за домаћина највeћe аматeрскe спортскe 

манифeстацијe на Балкану обавeзали смо локалну управу, нашу омладину и свe 

Колашинцe да буду срдачни домаћини. Радујe мe што јe свe у најбољeм могућeм рeду. 

Ми смо искрeно посвeћeни спорту и здравим стиловима живота, јeр МОСИ нијeсу 

обична манифeстација, вeћ идeја о дружeњу, обнављању старих другарстава и 

пријатeљстава и успостављању нових. Онe су смотра младости, љeпотe и спорта. 

Бављeњe спортом нам омогућава да будeмо отворeни и брижни”, рeкао јe Мартиновић. 

Прeдсјeдник Општинe пожeлио јe такмичарима фeр надмeтањe и “побјeдe на 

спортским тeрeнима и животу, као и да а из Колашина понeсeтe лијeп осјeћај”. 

У имe   Скупштинe   МОСИ   Василијe   Булатовић   јe   уручио   признања   за 
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дугогодишњи допринос развоју игара Љубивоју Вранић, Миладину Иконићу, Бахрији 

Кујунџићу, Здравку Шубари и Енвeру Гусињцу. Учeсникe јe поздравио и Владо 

Шћeпановић, нeкада истакнути кошаркаш, данас трeнeр. 

“Знам да ћe Колашинци бити одлични домаћини, јeр јe ово јeдна вeлика 

манифeстација са дугом традицијом. Ја сам био учeсник у Ариљу, пријe 33 годинe, па јe 

свe остало у лијeпом сјeћању. Моја порука младима јe да никада нe одустају, нe само у 

спорту, вeћ и животу”, рeко јe прослављeни кошаркаш. 

Мeђу бројним гостима, мeђу којима прeдсјeдници и њихови сарадници из 

градова учeсника, био јe и министар спорта у Влади Црнe Горe Василијe Лалошeвић. 

 



58. МОСИ - КОЛАШИН 2023 

  3  

 

 

 

Конференција за новинаре: 

УПРКОС ИЗАЗОВИМА, КОЛАШИН ПРЕДАНО РАДИО ДА 

ОСТАВИ УТИСАК ДОБРОГ ДОМАЋИНА 
 

„Сигуран сам да ће сви учесници ових Игара Колашин памтити по лијепим 

стварима, лијепом проводу, да ће им остати у лијепом сјећању и да ће опет доћи у град 

на Тари, порука је предсједника Општине Колашин Владимира Мартиновића са, 

изузетно посјећене, конференције за новинаре. 

Колашин је први пут домаћин смотре спорта и младости са тромеђе, што је 

можда био додатни разлог за велико интересовање медија из региона. 

“Нажалост, морали смо почети отварање МОСИ минутом ћутање, због трагично 

преминулих наших младих суграђана у саобраћајној несрећи. У име Општине Колашин 

и свих суграђана саосјећам у болу са породицама, којим се захваљујем на 

разумијевању, рекао је на почетку свог обраћања први човјек колашинске Oпштине. 

Он је подсјетио да је, у децембру прошле године, дошло до транзиције власти, 

али да тo актуелно руководство општине, како је објаснио, није спријечило да сe , у 

том транзиционом периоду, “ухвате у коштац са бројним изазовима са којим су били 

суочени”. 

„Вриједно и предано смо радили са огромном жељом да ове Игре успију и ја 

чврсто вјерујем да ће у наредна четири дана, уз ове културно – забавне манифестације и 

концерте које смо припремили и такмичења сви бити задовољни. Наравно, очекујем да 

ће се спортисти фер и спортски такмичити и да ће најбољи побиједити, а да ће сви који 

бораве у нашем граду понијети лијепа сјећања на Колашин и наше гостопримство, 

рекао је Мартиновић, уз опаску да очекује разумијевање уколико буде каквих пропуста. 

И предсједник Скупштине општине Василије Булатовић је исказао задовољство 

великим оџивом и сарадњом са медијима из региона, које је упознао са детаљима 

организације али и бројкама везаним за овогодишње МОСИ. 

“Први пут смо домаћини спортског такмичење са традицијом дужом од пола 

вијека. Вјерујем да ћемо бити добри домаћини. У госте су нам стигли спортисти из 29 

општина Црне Горе, Србије и Босне и Херцеговине, њих око 2.000. Негђе око 1.200 их 

је на смјештају у нашем граду, док спортисти неколико општина из нашег окружења ће 

свакодневно путовати на такмичења и враћати се својим кућама. На Играма ће 

учествовати 224 екипе - 

144 мушких и 80 

женских, који ће се 

надметати         у         13 

дисциплина: атлетици, 

кошарци, одбојци, 

рукомету, фудбалу, 

малом фудбалу, шаху, 

спортском риболову, 

планинарству, стоном 

тенису, стрељаштву, 

каратеу, бициклизму и 

одбојци на пијеску”, 

казао је Булатовић. 
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*МОСИ У СРЦУ ОБЈЕКТИВА* 
ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА СЕНКА ЖУПЉАНИНА ОТВОРЕНА У 

ЦЕНТРУ ЗА КУЛТУРУ У КОЛАШИНУ 

 

По трећи пут, након Сокоца 2011. и Пљеваља 2017. године, познати 

фоторепортер из Новог Пазара Сенко Жупљанин је и у Колашину уприличио изложбу 

фотографија на тему Међуопштинских омладинских спортских игара “МОСИ у срцу 

објектива”. У холу Дома културе, Сенко је изложио око 80 фотографија из свих 

спортова заступљених на МОСИ. 

О лику и дjелу Сенка Жупљанина говорио је Амер Рамусовић, главни и 

одговорни уредник часописа Комуна. 

„Сенад Сенко Жупљанин је рођен 1966. године у Новом Пазару и свој животни 

вијек провео је у том граду. Цио живот новинарство и спортска фотографија су у 

његовом срцу. Своју пуну афирмацију као фоторепортер и дописник је доживио у 

Спортском журналу, чији је сарадник скоро 20 година. Иначе основни посао гђе ради је 

ођељење за информисање града Новог Пазара. Поред Спортског журнала нема дневних 

новина у Србији, а и шире гђе се није нашла нека фотографија или текст његових руку 

ђело. У свој архиви има преко два милиона фотографија. Добитник је многих признања, 

међу којима су: Специјална награда за афирмацију спорта на овим просторима, затим 

Награда за једног од десет најхуманијих људи у Србији, Плакета савеза акцијаша и 

волонтера Србије, Плакета града и још пуно неких других награда локалног карактера. 

Колега Жупљанин ове године са Фехимом Каришиком је био аутор нове књиге 

Спортског алманаха Новопазарског спорта. Задње признање које је стигло у руке Сенка 

Жупљанина, а на које је посебно поносан је из Асоцијације спортских новинара Србије, 

гдjе је добио плакету, односно признање "Златна камера" за најљепшу или како кажу 

најбољу фотографију са спортских терена за прошлу годину. Иначе, Сенко је аутор 

више десетина изложби разних тематика како самосталних, тако и колективних 

изложби. 

Желим Сенку да и у наредном периоду настави да својим објективом биљежи 

све оно што чини драж фотографије која често више говори од текста, посебно када је 

ријеч о фотографији са спортског борилишта. Нема сумње Сенко наставља своју 

професионалну, али и хуману мисију па је зато готово сигурно да ћемо на неким 

наредним МОСИ бити у прилици да гледамо неке нове Сенкове фотографије, рекао је, 

између осталог, Амер Рамусовић. 

 

 

 

 

 

 
Владимир Мартиновић, 

Сенко Жупљанин и 

Василије Булатовић 
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КОЛАШИНСКЕ СПОРТСКЕ ПРИЧЕ 

МОЋ ЛОПТЕ СА ЛУГА 

 
Мисија фудбала у „малој вароши” траје један вијек и спорт је са најдужом 

традицијом. Једно запамћено финале Купа али и бројне генерације и бројна имена који 

су фудбалски незаборави. На МОСИ играма сребро 2015-те године у Пожеги. 

 

1. Драги наши МОСИ пријатељи... 

Стотине и стотине вас ће данас, сјутра, прексјутра, кренути ка Лугу. Питаћете 

наше суграђане, сигуран сам љубазне домаћине гдје је Луг и сви ће вам дати прецизна 

обавјештења – мало руком, мало погледом, мало неким оријентиром. 

„Видиш ли хотел Бјанку е доље ти све Луг“ 

И доље на Лугу ће вас чекати све лопте. Фудбалска, кошаркашка, одбојкашка, 

рукометна. И сви турнири и надметања из тих спортова... 

Иначе, Колашинци су одавно кренули ка Лугу. Ка пространој равници која се 

примицала Тари. Неколико породица са својим кућама и имањима и остало равница 

коју пресијеца поток Пажањ. Половином прошлог вијека, шта ће друго да постане 

равница него - фудбалски терен. И фудбалски стадион 

Колашинци су кренули ка Лугу за својим Горштаком - најљепше име 

супериорности живота на висини са карактером који једноставно тражи надмоћ и 

побједе. За својим фудбалским клубом Горштак који је са вијеком постојања међу 

најстаријим у Црној Гори. Кренули су ка Лугу као навијачи, као припадници једне 

страсти која се постепено почела формирати у поратним годинама града револуције и 

слободарских адреса. Као изабраници једног другачијег начина живота који није 

дозвољавао никакве компромисе са неђељом послије подне - јер тада је утакмица. Тада 

игра Горштак... 
 

Фотографија са утакмице Горштак Колашин - Раднички Иванград 

Стадион на Лугу 1953. године 
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Стадион на Лугу је било најфрекфентније мјесто гдје су Колашинци могли да 

промовишу и свој нови аутомобил, нову јакну и патике, момци и ђевојке, нову љубав. 

Сви су имали своја мјеста, наравно за стајање. Старији уз онај „љепши“ и нижи дио 

ограде одакле се погледом „контролисао“ шесанаестерац гостију, а млађи тамо ка 

корнерима. Да се не би закаснило на утакмицу, није се ишло „около“,путем, поред кућа 

Дуловића и Абрамовића већ се стрчи низа страну поред куће Диваца и онда се прескаче 

набујали Пажањ - некад прескакање не успије па се утакмица одгледа квасних ногу... 

ФК Горштак као водећи спортски колектив тих времена, био је „магнет“ за 

привредне и политичке руководиоце. Бити у управи Горштака је било је итекако важно 

за локалне рејтинге и амбиције. 

Ко нам је „вођа пута“ ове неђеље.... 

Горштак Колашин 1973. године 
 

2. Историја богата и успјешна. 

Када трајеш један вијек, онда нема празних рубрика. У југословенским 

фудбалским релацијама увијек стабилни ребулички лигаш са квалитетом да се постане 

И тадашњи друголигаш.Тренутно посвећенији млађим категоријама али са увијек 

довољно игре И радости на стадиону на Лугу… 

Некако се у сјећањима издвојила та 1987 година када је играно финале Купа 

Црне Горе у фудбалу - тада прволигаши нијесу играли купове на нивоу република, него 

би се касније укључивали у такмичење. У полуфинали је елиминисан Челик из 

Никшића, регуларни дио, продужеци, пенали, а у пеналима јунак, голман Горштака 

Радисав Раско Булатовић који је одбранио два пенала Никшићанима. Противник у 

финалу су биле „сјеверне комшије”, фудбалери бјелопољског Јединства. Довољно 

ривалитета који је финале Купа подигло до максимума… 

Стадион под Горицом. Кренули Колашинци ка Титограду. А они Колашинци 

који су већ у Титограду послом и животом - и њих је моблисала завичајно-фудбалска 
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носталгија, и они кренули ка стадиону Будућности. Доста оних који су први путу на 

стадиону, који први пут гледају утакмицу „уживо”.. 

Горштак је наступио у саставу: Р. Булатовић, Смоловић, Раковић, М. Булатовић, 

Обреновић, Чогурић, Дукић, Недовић, Алилај, Шћепановић, Рајковић (Д. Булатовић). 

Тренер Драгомир Буцо Ракетић, помоћни тренер Милорад Мило Меденица, секретар 

Момчило Влаховић. Предсједник клуба је био Душан Дуле Симоновић који је тада 

радио и живио у Колашину. Била је то једна од првих његових успјешних спортских 

мисија а посвећеност и оданост спорту је наставио и у наредним деценијама као први 

човјек Црногрског олимпијског комитета… 

Коначан резултат је био 3:2 за Јединство. Испоставило се да су Бјелопољци 

правовремено искористили своје шансе, док „горштаковци” то нијесу успјели. Касно су 

се пробудили, минус од 0:3, головима Недовића и Смоловића у самом финишу 

смањили на 2:3 али за даљи преокрет није било времена. Коректно су пружене руке 

пријатељима из Бијелог Поља, коректне су биле И изјаве званичнка послије утакмице. 

Пехар фудбалског Купа Црне Горе је кренуо ка сјеверу али није испод Бабље греде, 

„скренуо” ка Колашину… 

Финале које памти и град и фудбал… 
 

Eкипа која је играла финале Купа Црне Горе 

 

3. Фудбал је неодвојиви дио и колашинске МОСИ приче. 

Често су фудбалери били дио спортских аутобуса којима се кретало ка граду 

домаћину МОСИ игара. Највећи успјех је постигнут 2015. године када је играма у 

Пожеги, освојено друго мјесто. Побијеђени су Косјерић 3:1 а са истим резултатом 

Колашинци су били бољи и од Рогатице - 3:1. У финалу их је чекао домаћин, 

фудбалери Пожеге који су побиједили са 3:0. Сребрни фудбалски Колашинци су 

Дармановић, Аџић, У. Милошевић, Марковић, И. Булатовић, Н. Булатовић, Драшковић, 

Мујовић, Лекић, А. Милошевић, Р. Булатовић. 
Дражен Драшковић 



Б И Л Т Е Н Б Р О Ј: 2 

  8  

 

 

 

ПРВИ УТИСЦИ УЧEСНИЦА И УЧEСНИКА 

58. МОСИ КОЛАШИН 2023. 

„Учествујем од 1985. године на МОСИ. Утисак ми је да је много труда уложено, 

бар судећи према свечаном отварању. Иначе, то је традиција МОСИ- домаћини се труде 

да учине највише што могу, па је тако и у Колашину. Први утисци о овом граду су ми 

изнваредни, допада ми се начин на који је уређен град, као урбанистичка цјелина и 

волио бих да то не покварите“. 

Станко Брашанац, тренер одбојкшица из Чајетине 

 

„Као први утисак истакао бих гостопримљивост домаћина, са обзиром да јe ово 

туристичко мјeсто, то нијe новина. Колашин гeнeрално важи за мјeсто где сe спорт 

воли“ 

Алмир Руговац, трнeр одбојкаша из Новог Пазара. 
 
 

„Из Вишeграда дошло јe нас 35, који ћe учeствовати у дисципинама: мали 

фудбал, одбојка, одбојка на пијeску, каратe, кошарка и планинарство. Надам сe да ћу 

освојити златну мeдаљу као и да цијeло такмичeњe прођe бeз озбиљнијих поврeда. 

Видимо сe слeдeћe годинe у Ужицу!“ 

такмичатка у дисциплини каратe из Вишeграда. 
 
 

„Вeома сам срeћна што јe Колашин домаћин МОСИ овe годинe. Надам сe да ћe 

учeсницима овај град остати у лијeпом сјeћању“ 

Јана Базовић, Колашинка. 
 
 

„Колашин сe као домаћин показао у најболeм свијeтлу. Надам сe да ћeмо 

показати најбољe рeзултатe“. 

Дина Жупић одбојкашица из из Новог Пазара. 
 
 

Први пут боравим у Колашину и заиста сам одушевљена овим мјестом, као и 

гостопримством домаћина. Иначе, МОСИ су манифестација коју пратим скоро 10 

година и увијек се одушевим колико ова смотра окупи младих људи из бројних 

градова. Такмичење је свакако битно, али дружење и склапање пријатељстава су много 

битнији. Свим спортистима желим успјешан наступ на 58. МОСИ, а колегама 

новинарима успјешан рад. 

Наташа Петровић, радио Фоча 
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РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 
 

 

 

 
Сриједа 

05. 07 

 
Четвртак 

06. 07. 

 
Петак 

07. 07. 

 
Субота 

08. 07. 

 
Недеља 

09. 07. 

АТЛЕТИКА 
м Х Х Х   
ж Х Х Х 

ОДБОЈКА 
м  X X   

ж X X X 

КОШАРКА 
м  X X X  

ж X X X 

РУКОМЕТ 
м  X X   

ж Х Х 

ФУДБАЛ м Х X X X X 

МАЛИ 
ФУДБАЛ 

м 
 

X X X 
 

СПОРТСКИ 
РИБОЛОВ 

м 
  

Х 
  

ПЛАНИНАРСТВО 
м    Х  
ж Х 

СТОНИ 

ТЕНИС 

м   X X  
ж X Х 

ШАХ м 
 

X X X 
 

СТРЕЉАШТВО 
м  Х    

ж Х 

КАРАТЕ 
м  X    
ж Х 

ОДБОЈКА 

НА ПИЈЕСКУ 

м  Х Х   

ж Х Х Х 

 

 

 
 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 

ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ *ПАРА МОСИ* 
 

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - *ПAРA MOСИ* 

биће реализована у петак, 07. јула 2023. године. 

 

Контакт особа за *ПАРА МОСИ* 

Жељко Вукићевић, тел. + 382 68 733 123 
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РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У СРИЈЕДУ 5. ЈУЛА 

 

 

        Ф У Д Б А Л 
 

РЕЗУЛТАТ УТАКМИЦЕ У ОКВИРУ СВЕЧАНОГ ОТВАРАЊА 

17.45 Лучани – Колашин 2:0 

 

 
 

АТЛЕТИКА  

 

ФИНАЛНА ТРКА НА 800 МЕТАРА - ЖЕНЕ 
 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Теодора Симовић Нови Пазар 2:17,73 12 

2 Саида Мушовић Нови Пазар 2:31,09 11 

3 Анита Зороњић Бијело Поље 2:38,31 10 

4 Нејра Суљевић Бијело Поље 3:04,91 9 

ВК Ајша Тахировић Нови Пазар 2:34,07 0 

ВК Ајша Зукорлић Нови Пазар 2:35,56 0 

ДНС Милица Томашевић Ивањица  0 

 

 

БОДОВИ ЗА УКУПНИ ПЛАСМАН 

ОПШТИНА У АТЛЕТИЦИ 
 

Пласман Општина Бодови 

1. НовиПазар 23 

2. БијелоПоље 19 
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ФИНАЛНА ТРКА НА 1500 МЕТАРА - МУШКАРЦИ 
 

Пласман Такмичар Општина Резултат Бодови 

1. Алдин Ћатовић Нови Пазар 3:48,99 12 

2. Кабир Зиљкић Нови Пазар 4:13,93 11 

3. Стефан Товиловић Ужице 4:19,87 10 

4. Немања Ђуришић Беране 4:23,77 9 

5. Енес Еровић Бијело Поље 4:46,57 8 

ВК. Каид Коца Нови Пазар 4:33,83 0 

ДНФ. Никола Мијаиловић Нови Пазар  0 

Дисквал. Бојан Станишић Ужице  0 

 

 

БОДОВИ ЗА УКУПНИ ПЛАСМАН 

ОПШТИНА У АТЛЕТИЦИ 
 

Пласман Општина Бодови 

1. Нови Пазар 23 

2. Ужице 10 

3. Беране 9 

4. БијелоПоље 8 

 

 

ПОСТАВИЉЕН НОВИ РЕКАРД МОСИ 

Алдин Ћатовић нoви „владарˮ на 1500 метара 

 

Већ првог дана на 58. Моси - Колашин 2023 Алдин Ћатовић из екипе Новог 

Пазара поставио је нови рекорд игара са резултатом 3:48,19 Тако је оборен најбољи 

резултат у овоj атлетскоj дисциплини Даркa Радомировића у времену 3:50,07, такође, 

ателетичара Новог Пазара, постављеног, прије 22 године, у Бајиној Башти. 

Било је доста разлога за задовољство новог рекордера, након одличног резултата 

и освајања златне медаље, али је остао ускраћен да се ради повреде окити новим 

одличјем и у трци на 800 метара. 

-Пресретан сам освајањем првог мјеста и златне медаље у изузетно јакој 

конкуренцији, а уз то је рекорд дошао као посластица .Одлично сам се припремио за 

нову сезону, темпирао форму и очекивани резултат једошао. Нажалост, десила ми се и 

мала повреда која ме је сприечила да већ у трци на 800 метара поновим добар наступ на 

Моси, настојаћу да се што прије опоравим и у наредним потврдим да рекорд из 

Колашина није дошао случајно, већ је плод дуготрајног упорног рада -закјлучио је 

Ћатовић рекордерa Моси. 
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ЧЕТВРТА СЈЕДНИЦА СТАЛНОГ КОМИТЕТА 58. МОСИ „КОЛАШИН 2023“ БИЋЕ 

ОДРЖАНА У ПЕТАК 07. 07. 2023. У КОЛАШИНУ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ЦЕНТРА ЗА 

КУЛТУРУ, ТРГ БОРЦА ББ, СА ПОЧЕТКОМ У 12:00 ЧАСОВА. 

ПЕТА СЈЕДНИЦА СКУПШТИНЕ 58. МОСИ „КОЛАШИН 2023“ БИЋЕ ОДРЖАНА 

У ПЕТАК 07. 07. 2023. У КОЛАШИНУ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ЦЕНТРА ЗА КУЛТУРУ, 

ТРГ БОРЦА ББ, СА ПОЧЕТКОМ У 13:00 ЧАСОВА. 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

НАЈАВА ЗВАНИЧНИХ ДОГАЂАЈА ЗА ПЕТАК, 

07. 07. 2023. ГОДИНЕ 

 

 

 

 

 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА 

ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 

 

АТЛЕТИКА 
 

 

 

15.30 диск (М) и (Ж) финале 

17.15 копље (М) - финале  вис (М) финале 

18.00 100 метара (Ж) квалификације  даљ (Ж) финале 

18.20 100 метара (М) квалификације 

18.40 800 метара (М) финале 

19.00 100 метара (М) финале кугла (Ж) финале троскок (М) финале 

19.10 100 метара (Ж) финале 

19.20 1500 метара (Ж) финале 

19.40 400 метара (Ж) финале 

19.50 400 метара (М) финале 

 

21.30 

Свечано проглашење побjедника и додјела медаља у обје атлетске 

дисциплине обавиће се на Стадиону у Беранама по завршетку финалног 

дијела сваке од атлетских дисциплина. 
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Терен - О 1 

08.30 Бајина Башта - Фоча 

09.45 Колашин - Нови Пазар 

 

Терен - О 1 

14.30 Прибој - Бајина Башта 

15.45 Лучани - Колашин 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

 

 

ОДБОЈКА 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

О 1 – Терен на полигону „Луг” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Прибој 1. Лучани 

2. Бајина Башта 2. Колашин 

3. Фоча 3. Нови Пазар 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена 

О 1 – Терен на полигону „Луг” 

О 2 – Терен код ОШ „Ристо Манојловић” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц 

1. Чајетина 1. Вишеград 1. Пријепоље 

2. Горажде 2. Бајина Башта 2. Беране 

3. Нови Пазар 3. Колашин 3. Пожега 

4. Ужице 4. Прибој 4. Фоча 
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Терен - О 1 

11.00 Чајетина - Ужице 

12.15 Горажде - Нови Пазар 

 

Терен - О 2 

08.30 Вишеград - Прибој 

09.45 Бајина Башта - Колашин 

11.00 Пријепоље - Фоча 

12.15 Беране - Пожега 

 

Терен - О 1 

17.00 Ужице - Нови Пазар 

18.15 Чајетина - Горажде 

 

Терен - О 2 

14.30 Прибој - Колашин 

15.45 Вишеград - Бајина Башта 

17.00 Фоча - Пожега 

18.15 Пријепоље - Беране 

 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

М У Ш К А Р Ц И 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОШАРКА 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на два терена 

К 1 – Терен поред Спортске хале 

К 2 – Терен поред Спортске хале 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц Д 

1. Нова Варош 1. Рогатица 1. Ужице 1. Чајетина 

2. Беране 2. Горажде 2. Бајина Башта 2. Вишеград 

3. Колашин 3. Пљевља 3. Пожега 3. Пријепоље 

 4. Прибој 4. Севојно 
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Терен - K 1 

08.00 Беране - Колашин 

09.15 Чајетина - Севојно 

10.30 Вишеград - Пријепоље 

 

Терен - K 2 

08.00 Горажде - Пљевља 

09.15 Ужице - Прибој 

10.30 Бајина Башта - Пожега 

 

Терен - K 1 

15.30 Нова Варош - Беране 

16.45 Севојно - Пријепоље 

18.00 Чајетина - Вишеград 

 

Терен - K 2 

15.30 Рогатица - Горажде 

16.45 Прибој - Пожега 

18.00 Ужице - Бајина Башта 

 

Терен - К 1 

11.45 Пљевља - Ужице 

 

Терен - К 2 

11.45 Колашин - Пријепоље 

 

Терен - К 1 

19.15 Нова Варош - Пљевља 

 

Терен - К 2 

19.15 Пожега - Колашин 

 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

Утакмице у женској конкуренцији играју се на два терена 

К 1 – Терен поред Спортске хале 

К 2 – Терен поред Спортске хале 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Пожега 

2. Пљевља 2. Колашин 

3. Ужице 3. Пријепоље 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
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Терен - СХ 

10.00 Андријевица - Вишеград 

11.00 Ариље - Бијело Поље 

12.00 Нова Варош - Мојковац 

13.00 Пријепоље - Прибој 

 

Терен - СХ 

16.00 Мојковац - Вишеград 

17.00 Прибој - Бијело Поље 

18.00 Нова Варош - Андријевица 

19.00 Пријепоље - Ариље 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

Р У К О М Е Т 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се у Спортској хали 

СХ – Терен у Спортској хали 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Пријепоље 

2. Андријевица 2. Ариље 

3. Вишеград 3. Бијело Поље 

4. Мојковац 4. Прибој 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
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Терен - СХ 

08.00 Андријевица - Пљевља 

09.00 Мојковац - Пријепоље 

 

Терен - СХ 

14.00 Пљевља - Пријепоље 

15.00 Андријевица - Мојковац 

 

Терен - Ф 1 

16.30 Ужице - Прибој 

 

Терен - Ф 2 

16.30 Мојковац - Пријепоље 

 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

М У Ш К А Р Ц И 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

 
 

Утакмице у женској конкуренцији играју се у Спортској хали 

СХ – Терен у Спортској хали 
 

Ф И Н А Л Н А ГРУПА 
 

А 

1. Андријевица 

2. Мојковац 

3. Пријепоље 

4. Пљевља 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
 

 

 

 

 

 

 

Ф У Д Б А Л 
 

 

 

Утакмице фудбалског турнира се играју на два фудбалска терена 

 

Ф 1 - Терен на „Лугу” /главни терен - природна трава/ 

Ф 2 - Терен на „Лугу” /помоћни терен - вјештачка трава/ 
 

 

 

Ж Е Н Е 
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Терен - МФ 1 

09.00 Нова Варош - Пожега 

10.00 Пријепоље - Колашин 

11.00 Нови Пазар - Ново Горажде 

12.00 Андријевица - Вишеград 

 

Терен - МФ 2 

09.00 Мојковац - Чајетина 

10.00 Плужине - Прибој 

11.00 Бијело Поље - Лучани 

12.00 Бајина Башта - Пљевља 

 

Терен - МФ 1 

16.00 Пожега - Ново Горажде 

17.00 Колашин - Вишеград 

18.00 Нова Варош - Нови Пазар 

19.00 Пријепоље - Андријевица 

 

Терен - МФ 2 

16.00 Чајетина - Лучани 

17.00 Прибој - Пљевља 

18.00 Мојковац - Бијело Поље 

19.00 Плужине - Бајина Башта 

 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

 

М А Л И Ф У Д Б А Л 
 

 

 

Утакмице се играју на два терена 

МФ 1 - Терен ОШ „Ристо Манојловић” 

МФ 2 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б Ц Д 

1. Нова Варош 1. Мојковац 1. Плужине 1. Пријепоље 

2. Нови Пазар 2. Бијело Поље 2. Бајина Башта 2. Андријевица 

3. Ново Горажде 3. Лучани 3. Пљевља 3. Вишеград 

4. Пожега 4. Чајетина 4. Прибој 4. Колашин 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА 
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М У Ш К А Р Ц И 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

 

Ш А Х 
 

 

Такмичење се одржава у хотелу „Ђевојачки мост” 

(неколико километара пиjре Колашина из правца Мојковца) 

Ш 1 - Хотел „Ђевојачки мост” 
 

 

 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

1. Андријевица 4. Колашин 7. Пљевља 10. Сјеница 

2. Бајина Башта 5. Мојковац 8. Прибој 11. Фоча 

3. Бијело Поље 6. Нови Пазар 9. Пријепоље  

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

 

09.00 
Ш 1 - Хотел „Ђевојачки мост” Предаја састава екипа и договор капитена 

Састанак руководиоца такмичења у шаху са представницима екипа 

 

11.00 I - КОЛО 17.00 II - КОЛО 

 

 

Напомена: Сви учесници такмичења у шаху су у обавези да са собом понесу табле са 

шаховским фигурама и шаховске часовнике. 
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ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

 

С Т Р Е Љ А Ш Т В О 
 

 

Такмичење се одржава у стрељани Старе ОШ „Ристо Манојловић” 

 
 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

 

Ж Е Н Е М У Ш К А Р Ц И 

09.00 - Почетак такмичења Након завршеног такмичења жена 

 

Почетак такмичења женских екипа по 

распореду гађања који је одређен на 

основу азбучног реда пријављених 

општина у стрељаштву: 

 

Почетак такмичења мушких екипа по 

распореду гађања који је одређен на 

основу азбучног реда прајављених 

општина у стрељаштву: 

1. Андријевица 1. Бајина Башта 

2. Бајина Башта 2. Беране 

3. Беране 3. Колашин 

4. Колашин 4. Косјерић 

5. Косјерић 5. Лучани 

6. Мојковац 6. Мојковац 

7. Нова Варош 7. Нова Варош 

8. Пљевља 8. Пљевља 

9. Севојно 9. Севојно 

10. Соколац 10. Ужице 

11 Ужице   
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Терен - ОП 1 

09.00 Нова Варош - Пљевља 

09.30 Бијело Поље - Пријепоље 

10.00 Бајина Башта - Лучани 

10.30 Колашин - Прибој 

 

Терен - ОП 1 

15.00 Пљевља - Лучани 

15.30 Пријепоље - Прибој 

16.00 Нови Пазар - Бајина Башта 

16.30 Бијело Поље - Колашин 

 

М У Ш К А Р Ц И 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

Ж Е Н Е 

 

 

О Д Б О Ј К А Н А П И Ј Е С К У 
 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

ОП 1 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

А Б 

1. Нова Варош 1. Бијело Поље 

2. Бајина Башта 2. Колашин 

3. Лучани 3. Прибој 

4. Пљевља 4. Пријепоље 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

 

 

 

Утакмице у мушкој конкуренцији играју се на једном терену 

ОП 1 – Терен на „Лугу” 
 

КВАЛИФИКАЦИОНЕ ГРУПЕ 
 

1. Нова Варош 1. Чајетина 1. Вишеград 1. Пријепоље 

2. Пљевља 2. Бајина Башта 2. Колашин 2. Ивањица 

3. Сјеница 3. Ужице 3. Нови Пазар 3. Пожега 

   4. Прибој 
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ЧЕТВРТАК 06. ЈУЛ 

 

  
 

 

 

K A R A T E 
 

 

Такмичење у каратеу за мушкарце и жене се одржава у фискултурној сали 

ОШ „Ристо Манојловић” 
 

УЧЕСНИЦИ - ПРИЈАВЉЕНЕ ЕКИПЕ 
 

МУШКАРЦИ  ЖЕНЕ 

1. Ивањица 7. Рудо  1. Бајина Башта 7. Пожега 

2. Колашин 8. Сјеница  2. Вишеград 8. Прибој 

3. Нови Пазар 9. Ужице  3. Ивањица 9. Рудо 

4. Пљевља 10. Фоча  4. Колашин 10. Ужице 

5. Пожега 11. Чајетина  5. Лучани 11. Фоча 

6. Прибој   6. Нови Пазар 12. Чајетина 

 

РАСПОРЕД И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 
 

 

09.00 Почетак СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И СВИХ ЕКИПНИХ такмичења 

 појединачно кате - M и Ж 

 појединачно борбе - M (- 68; - 78; + 78; апсолутна) 

 појединачно борбе - Ж (- 61; - 68; + 68; апсолутна) 

 КАТЕ И БОРБЕ - ЕКИПНО - M и Ж 

16.00 Почетак СВИХ ПОЈЕДИНАЧНИХ И ЕКИПНИХ ФИНАЛА 

 

Свечано проглашење најбољих и додела медаља у појединачној и екипној 

конкуренцији обавиће се по завршетку такмичења на борилиштима. 

Терен - ОП 1 

17.00 Нова Варош - Пљевља 

17.30 Чајетина - Бајина Башта 

18.00 Вишеград - Колашин 

18.30 Прибој - Пожега 

19.00 Пријепоље - Ивањица 

 

Терен - ОП 1 

11.00 Пљевља - Сјеница 

11.30 Бајина Башта - Ужице 

12.00 Колашин - Нови Пазар 

12.30 Пријепоље - Прибој 

13.00 Ивањица - Пожега 

 



58. МОСИ - КОЛАШИН 2023 

  23  

 

 

 

ЗАБАВНИ ПРОГРАМ 
 

Забавни програм, у оквиру 56. МОСИ, започео је концертом Пеђа Јовановић и 

бенда Црвено и црно на Тргу бораца. Многобројну публику, поред учесника МОСИ, 

чинили су и гости из других градова и Колашинци. У наставку Игара, домаћини су 

обезбиједили наступе реномираних регионалних звијезда и локалних бендова. 

Настипаће, између осталих, Наташа Беквлац, Ана Кокић, Амдеус бенд... 
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Б И Л Т Е Н - 2 
Службено гласило 58. МОСИ „Колашин 2023" 

 

 

Издавач: 

Организациони одбор 58. МОСИ „Колашин 2023" 

 

За издавача: 

ОПШТИНА Колашин 

 
 

Главни и одговорни уредник: 

Драгана Шћепановић 

 
Технички уредник: 

Бранислав Јекнић 

 
Фотографије: 

Сенко Жупљанин 

 

Стручна помоћ у припреми билтена: 

Мирослав Ристовић 

 
Обрада података: 

Добрислав Ујић 

 

 

 

 

 

 
Штампа: 

PEGAZ, Бијело Поље 

 

Тираж: 

400 комада 

 

 

 

 

 

 
Предња корица: фото Давор Седларевић 

Задња корица: фото Бранислав Јекнић, текст Драгана Шћепановић 

Туристичка мапа Колашин: Бранислав Јекнић 
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